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HN3MeHeHIe MOMEHTOB WMHEPLHH IIPHU IMOBOPOTE

oceil koopauHat. IlonokeHune raaBHbBIX oceu
UHEePLUN

[ToBopoT oce#t Ha yroa «
u = 0d+ de = zcosa + ysina,

U:(IC—CQZyCOS&—ZSiHQ’.
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MoMeHTHI WHEPIKMHU B HOBBIX OCAX

Ju:/UQdF:/(ycosa—zsina)2dF:
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= 008204/ deF—Qsinacosa/ zde—l—sinQ(x/ 2dF =
F F F

= J,cos’a — 2J,ysinacosa + Jy sin? av.

J, = J,sin? o + 2Jysinacosa + Jy cos? a.

Juw = (J. — J,) sinacos a + J,, (cos* a — sin® o).

[Ipeo6pasyem, ucnosb3yss opmysbl

1 1
cos® o = 5(1 + cos 2a), sin?a = 5(1 — cos2a),
1 1 .
Jy = §(JZ +J,) + §(JZ —Jy) cos 2ac — J, sin 20,

1 1
Jy = §(Jz + Jy) - §(Jz - Jy) cos 2a + JZ?/ sin 2a,
1

Juw = 5(‘]2 — Jy) sin2a + J,, cos 2a.

[Tpu
tg200 = —2J,,/(J, — Jy)

Juy 00paiaercs B 0.
s onipenesieHus: o, MpUpaBHUBAeM HYJIIO MPOWU3BOAHBIE

dJ, dJ,

da ' da

—(J, — Jy)sin 2a,, — J,, cos 2a, = 0.
tg2a, = —2J,,/(J, — Jy)

sin 2a, = tgan/\/1 + tg?a., cos2a, = 1/4/1+ tg?a,

1
sin 2, = Zy/\/Z(JZ —Jy)? + JZ,

=0

1 1
cos 2a, = Q(Jy — Jz)/\/Z(JZ —Jy)2+ JZ,
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1 1
L= ny kT,



